
大连交通大学机车车辆工程学院（中车学院）文件 

机车院发﹝2018﹞28 号 

机车车辆工程学院教学条件及教学管理服务评价工作细则 

为进一步提高工程教育质量，完善教学管理及服务，为师生提供良好的学

习、工作和生活环境，更好地利用学校教学资源达到毕业要求，特制定本工作

细则。 

一、评价对象 

各专业教学条件与教学管理服务质量 

二、评价周期 

一年 

三、评价方法与评价组织 

每年应届毕业生离校前的学期，由专业负责人组织师生，采用调查问卷法

进行评价。 

专业教学工作组根据收回问卷，计算出评价结果。将结果反馈给相关部门，

针对弱项提出整改措施，进行整改。 

四、本办法自印发之日起实行。 

附件 1 学生对教室、实验室及设备等资源满意度调查问卷 

附件 2 学生对计算机、网络及图书馆等资源满意度调查问卷 

附件 3 学生对学科资源利用满意度调查问卷 

附件 4 学生对基础设施及利用的满意度调查问卷 

附件 5 学生对专业教学管理与服务满意度调查问卷 

附件 6 教师对专业队伍建设满意度调查问卷 

附件 7 教师对专业教学管理与服务满意度调查问卷 

机车车辆工程学院 

  二〇一八年九月二十五日 



                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

机车车辆工程学院（中车学院）拟文                  2018 年 9 月 25 日印发 

                                                  （共印：1 份）



附件 1学生对教室、实验室及设备等资源满意度调查问卷 

学生对教室、实验室及设备等资源满意度调查问卷 

所在班级：填表日期：年月日 

为进一步完善各专业的基本教学条件，为学生提供良好的学习和实验环境，使学校资源得到很好的利用，

特向同学们了解学校及专业各项教学条件的满意度，征求同学对专业建设及管理方面的意见和建议。本次调

查活动采取不记名方式。同学们：请您以客观、公正的态度，实事求是地在下列表格中，认为恰当的栏目中

打“√”。 

序

号 
调查项目 

非常

满意 
满意 尚可 不满意 

非常不

满意 

1 对上课使用教室数量的满意度      

2 对上课教室设施及多媒体质量的满意度      

3 对上自习使用教室的满意度      

4 对学校教室开放程度的满意度      

5 对机房的设备数量与质量的满意度      

6 对专业实验室数量的满意度      

7 对专业实验室人均使用的满意度      

8 对专业设备质量的满意度      

9 对专业设备人均使用的满意度      

10 对专业实验室预约实验的满意度      

11 对专业实验室借用设备的满意度      

12 对专业实验室实验过程管理的满意度      

对以上的意见和建议： 

机车车辆工程学院制 



附件 2学生对计算机、网络及图书馆等资源满意度调查问卷 

 

学生对计算机、网络及图书馆等资源满意度调查问卷 

 

所在班级：填表日期：年月日 

为进一步完善各专业的基本教学条件，为学生提供良好的学习和实验环境，使学校资源得到很好的利用，

特向同学们了解学校及专业各项教学条件的满意度，征求同学对专业建设及管理方面的意见和建议。本次调

查活动采取不记名方式。同学们：请您以客观、公正的态度，实事求是地在下列表格中，认为恰当的栏目中

打“√”。 

序

号 
调查项目 

非常

满意 
满意 尚可 不满意 

非常不

满意 

1 对机房计算机数量的满意度      

2 对机房计算机质量的满意度      

3 对机房计算机管理与维护的满意度      

4 对机房计算机软件及维护的满意度      

5 对学校图书资源数量的满意度      

6 对学校图书馆环境的满意度      

7 对学校图书管理的满意度      

8 对学校图书数据库数量的满意度      

9 对学校图书借阅方式的满意度      

10 对学校图书更新的满意度      

11 对学校网络环境的满意度      

12 对学校网络登记使用的满意度      

13 对学校网络带宽及访问速率的满意度      

14 对学校网络中心综合管理的满意度      

对以上的意见和建议： 

机车车辆工程学院制 



附件 3学生对学科资源利用满意度调查问卷 

 

学生对学科资源利用满意度调查问卷 

所在班级：填表日期：年月日 

为进一步完善各专业的基本教学条件，为学生提供良好的学习和实验环境，使学校资源得到很好的利用，

特向同学们了解学校及专业各项教学条件的满意度，征求同学对专业建设及管理方面的意见和建议。本次调

查活动采取不记名方式。同学们：请您以客观、公正的态度，实事求是地在下列表格中，认为恰当的栏目中

打“√”。 

序

号 
调查项目 

非常

满意 
满意 尚可 不满意 

非常不

满意 

1 对专业教师队伍结构的满意度      

2 对专业教师授课质量的满意度      

3 对专业教师实践辅导的满意度      

4 对专业科研用于教学案例的满意度      

5 对参与科研活动的满意度      

6 对了解本专业应用及知识结构的满意度      

7 对专业建设提供的教学资源的满意度      

对以上的意见和建议： 

机车车辆工程学院制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



附件 4学生对基础设施及利用的满意度调查问卷 

学生对基础设施及利用的满意度调查问卷 

所在班级：填表日期：年月日 

为进一步完善各专业的基本教学条件，为学生提供良好的学习和实验环境，使学校资源得到很好的利用，

特向同学们了解学校及专业各项教学条件的满意度，征求同学对专业建设及管理方面的意见和建议。本次调

查活动采取不记名方式。同学们：请您以客观、公正的态度，实事求是地在下列表格中，认为恰当的栏目中

打“√”。 

序

号 
调查项目 

非常

满意 
满意 尚可 不满意 

非常不

满意 

1 对学校及专业组织的课外活动丰富性的满意度      

2 对学校及学院组织的社团活动的丰富性满意度      

3 对课外活动的组织管理的满意度      

4 
对学校学校及专业组织的科技活动的丰富性满意

度 
     

5 对科技活动组织管理的满意度      

6 对科技活动指导效果的满意度      

7 对科技活动的最终取得的效果的满意度      

8 
对学校及专业组织的创新创业活动的丰富性满意

度 
     

9 对创新创业活动的组织管理方式的满意度      

10 在创新创业活动中您得到指导的满意度      

11 在创新创业活动中基础设施的满意度      

12 
对学校及专业组织活动过程中您利用学校资源的

满意度 
     

对以上的意见及建议： 

机车车辆工程学院制 

 



附件 5学生对专业教学管理与服务满意度调查问卷 

学生对专业教学管理与服务满意度调查问卷 

所在班级：填表日期：年月日 

为进一步完善各专业的教学管理及服务，为学生提供良好的学习和生活环境，更好地发挥学校教学资源，

特向同学们了解学校及专业教学管理与服务的满意度。本次调查活动采取不记名方式。同学们：请您以客观、

公正的态度，实事求是地在下列表格中，认为恰当的栏目中打“√”。 

序号 调查项目 
非常

满意 
满意 尚可 不满意 

非常不

满意 

1 入学后，对本专业的认识培训的满意度      

2 对宿舍住宿环境、安全及管理的满意度      

3 对学校餐饮及日常生活方便性的满意度      

4 对学生工作教育管理的满意度      

5 对学生工作心理咨询及指导的满意度      

6 对辅导员班主任的学生工作的满意度      

7 对学院领导的学生工作的满意度      

8 对学校教务规章制度及管理的满意度      

9 对奖学金的颁发制度的满意度      

10 对贷学金、困难补助颁发制度的满意度      

11 对校医院及医保机构的健康保障的满意度      

12 对学校后勤保障的综合满意度      

13 对学生就业指导的满意度      

对以上的意见和建议： 

机车车辆工程学院制 

 



附件 6教师对专业队伍建设满意度调查问卷 

教师对专业队伍建设满意度调查问卷 

所在单位：填表日期：年月日 

为进一步完善各专业的教学管理及服务，为教师提供良好的生活和发展环境，更好地发挥教师的个人能

力，特向专业教师队伍了解学校及专业教学管理与服务的满意度。本次调查活动采取不记名方式。请您以客

观、公正的态度，实事求是地在下列表格中，认为恰当的栏目中打“√”。 

 

序

号 
调查项目 

非常

满意 
满意 尚可 不满意 

非常不

满意 

1 对教师师德培养与评价体系的满意度      

2 对专业梯队结构的满意度      

3 对专业教师队伍的传帮带体系的满意度      

4 对教师专业培训体制的满意度      

5 对教师专业技能提升及成长计划的满意度      

6 对专业组织的教学技能及经验交流活动的满意度      

7 对专业组织的科研技术及经验交流活动的满意度      

8 对组织各种国际合作与交流活动的满意度      

9 对学校及专业匹配的人才基金等资助的满意度      

对以上的建议及意见： 

机车车辆工程学院制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



附件 7教师对专业教学管理与服务满意度调查问卷 

教师对专业教学管理与服务满意度调查问卷 

所在单位：填表日期：年月日 

为进一步完善各专业的教学管理及服务，为教师提供良好的生活和发展环境，更好地发挥教师的个

人能力，特向专业教师队伍了解学校及专业教学管理与服务的满意度。本次调查活动采取不记名方式。

请您以客观、公正的态度，实事求是地在下列表格中，认为恰当的栏目中打“√”。 

 

序

号 
调查项目 

非常

满意 
满意 尚可 不满意 

非常不

满意 

1 对校园生活工作环境的满意度      

2 对学校住宿的满意度      

3 对学校餐饮质量的满意度      

4 对学校医疗保障的满意度      

5 对教学条件的满意度      

6 对科研条件的满意度      

7 对教师评优及职称晋升体系制度的满意度      

8 对学校教务相关体系与制度的综合满意度      

9 对学校科研相关体系与制度的综合满意度      

10 对学校基础建设与发展方向的综合满意度      

对以上的建议及意见： 

机车车辆工程学院制 

 

 


